

A Magyarhoni Földtani Társulat általam vízionált feladatai, és szerepem ennek megvalósításában

Különleges időket élünk, talán ez az, amire azt szokták mondani, hogy a jövőt most írják, illetve írjuk. Az energetikában mindenképp. Az elmúlt pár év teljesen a feje tetejére állította az energia- és nyersanyag piacot. A szénre már lassan nem is emlékszünk, és az olajiparon is egyre nagyobb a nyomás, hogy alkalmazkodni tudjon a jelen és valószínűleg a jövő kihívásaihoz. Ennek az elvárásnak nem csak az iparnak, hanem az egyetemeknek, kutatóintézeteknek és velük együtt a szakmai szervezeteknek is alkalmazkodniuk kell. Ha nem tudnak, akkor a szénnel együtt esetleg ők is feledésbe merülnek.

Szerencsére pont abban az időben vagyunk, amikor lehetőségek tárháza áll rendelkezésre, amely segítségével alkalmunk van a megújulásra. Ezeket ki is kell használni. A szakmai csoportok összefogásával és irányításával lehetőség van a komolyabb szerepvállalásra, és annak bebizonyítására, hogy a földtudományoknak mindig is helye lesz az összetársadalmat érintő kérdések megválaszolásában, és az általuk biztosított tudás elengedhetetlen a társadalom igényeinek kielégítéséhez.

Ezek azok a feladatok, amelyekre az új elnökségnek készen kell állnia.

Amennyiben úgy gondolják, hogy az általam megfogalmazott célok valóban feltételei a Társulat megújulásának, akkor az eddigi tevékenységeim alapján úgy gondolom, hasznos tagja tudok lenni az elnökségnek.

Pályafutásomat kutatóként kezdtem az Energiatudományi Kutatóközpontban (korábbi MTA KFKI Atomenergia Kutatóintézet), majd igazgatóként irányítottam egy kutatási és operatív szolgáltatásokat nyújtó céget, a Mining Support Kft-t. Ezt követően a hazai olajipar egyik legaktívabb cégénél, az O&GD Central Kft-nél vezettem a hatósági és társadalmi kapcsolatokért felelős osztályt Magyarországon, majd Romániában, és ahol jelenleg az újonnan létrejött Innovációs Üzletfejlesztési részleget irányítom. A feladatom, hogy a klasszikus olajipari feladatok mellett lehetőséget találjunk a szakértelmünk és eszközállományunk kiaknázására az új, fenntartható irány szellemében. Ezzel párhuzamosan a CEEC Scout Group, közép- és kelet-európai és kaszpi térségben operáló olajtársaságokat tömörítő csoport végrehajtó bizottságának is a tagja vagyok.

A fenti háttér segítségemre van abban, hogy megértsem az alapvetően eltérő területek igényeit és felismerjem a bennük rejlő lehetőségeket. Továbbá, hogy segítsem a Társulat ipari integrálódását egy teljesen új környezetben, amellyel vonzóbbá teszi a Társulatot a fiatalabb korosztályok számára is.

A Magyarhoni Földtani Társulat hazánk és a régió egyik, ha nem a legrégebbi, ténylegesen tudományos célra létrehozott földtudományi társasága. Ez egyben lehetőség és kötelesség. Kötelesség, hogy munkánkkal segítsük a hagyományaink fennmaradását és tovább élését. Valamint lehetőség, hogy a kezdetekhez visszatérve újra és újra átgondoljuk a Társulat új céljait, és a tudományos- és a tágabb társadalomban betöltött oktató-népszerűsítő-összetartó-iránymutató szerepét.

Amennyiben elnyerem megtisztelő támogatásukat, jó eséllyel át tudjuk szabni a Társulatot egy, a mai világ elvárásainak megfelelni tudó, dinamikus és lelkesítő szakmai közösséggé, hogy a jövőt tényleg közösen írjuk.

Budapest, 2021. április 01.

Köszönettel:



Breitner Dániel, Ph.D.